

**Средства массовой информации г. Симферополя
ИФНС России по г. Симферополю**

г. Симферополь, ул. им.Матэ Залки, 1/9,
тел. (3652) 66-81-26



**В Управлении ФНС России по Республике Крым подвели итоги 10 месяцев
2023 года**

Совместными усилиями налоговых органов Республики Крым, исполнительных и законодательных ветвей власти удалось обеспечить рост поступлений в консолидированный бюджет республики, - об этом на заседании коллегии заявил руководитель УФНС России по Республике Крым Роман Наздрачев. Участие в мероприятии также приняли Ирина Кивико – заместитель Председателя Совета министров Республики Крым – министр финансов Республики Крым, Ольга Виноградова – председатель Комитета Государственного Совета Республики Крым по бюджетно-финансовой, инвестиционной и налоговой политике.

За 10 месяцев 2023 года уровень поступления платежей в бюджетную систему Российской Федерации и государственные внебюджетные фонды составил 130,4 млрд рублей, или 111,8 процентов от уровня аналогичного периода прошлого года. Не менее важная задача крымских налоговых органов, отметил руководитель – наполнение консолидированного бюджета Республики Крым. Он получил свыше 57,8 млрд рублей, что превышает прошлогодние показатели на 9,1 процентов.

Что говорит анализ уплаты налогов в разрезе отраслей? Если раньше на первом месте был бюджетный сектор, то теперь он отошел на второе. Лидирует торговля, на третьем месте производство пищевых продуктов, далее следуют строительство, обрабатывающие производства, транспортировка и хранение, курортная отрасль, общепит и сельское хозяйство.

Налоговый контроль участников свободной экономической зоны выявил инвесторов, которые не вкладывают деньги в развитие Республики Крым, не выполняют инвестиционные договоры и свои обязательства по созданию рабочих мест. При этом пользуются налоговыми преференциями и не платят деньги в бюджет республики.

Результатом взаимодействия с Минэкономразвития Крыма стало расторжение 211 договоров, а республиканская казна получила более 1 млрд рублей.

Налоговые органы Республики Крым продолжают проводить мероприятия в рамках проекта ФНС России «Исключение недобросовестного поведения на рынках». Мониторинг выручки по видам деятельности говорит о том, что за 10 месяцев текущего года было проведено операций с применением контрольно-кассовой техники на 460,6 млрд рублей, что на 13,8 млрд больше, чем за аналогичный период прошлого года. Положительную динамику показывают розничная торговля, АЗС, аптеки, а вот общепит, гостиничный бизнес, оптовая торговля, перевозки и прочие услуги – понижение показателей. По сравнению с 2022 годом прирост пользователей ККТ составил 140%, настолько же выросло и количество применяемых кассовых аппаратов.

В количественном выражении это 7 тысяч пользователей, - отметил Роман Наздрачев. – Плюс было поставлено в этом году на учет дополнительно 10 тысяч контрольно-кассовых аппаратов. С мая по сентябрь особое внимание налоговые органы обращают на предпринимателей, предоставляющих услуги по проживанию. Бизнес должен понимать, что работать «в тени», скрывать свои доходы долго не получится. Дистанционный риск-анализ, проводимый налоговыми органами весьма эффективен. В этом году налоговые органы Республики Крым дополнительно ввели в налоговый оборот более 40 млрд. рублей доходов.

Руководитель поблагодарил собравшихся за эффективную работу и обозначил основные цели и задачи на будущий год, среди которых исполнение параметров бюджетов всех уровней и сокращение налоговой задолженности.